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議会運営委員会会議録 

 

平成２８年８月２９日 月曜日 

  午前 ８時５９分開議 

  午前 ９時０４分閉議（実時間５分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１ 本日の議事日程について 

（1）市長提出案件 

（2）その他 

１ その他 

 

                             

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  野 﨑 伸 也 君 

副委員長  松 永 純 一 君 

委  員    亀 田 英 雄 君 

委  員    中 山 諭扶哉 君 

委  員  成 松 由紀夫 君 

委  員  古 嶋 津 義 君 

委  員  前 垣 信 三 君 

委  員    増 田 一 喜 君 

委  員  村 上 光 則 君 

委  員  村 川 清 則 君 

委  員  山 本 幸 廣 君 

 議  長  鈴木田 幸 一 君 

 

※欠席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

          君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

議会事務局長  東 坂 宰 君 

 

                              

○記録担当書記  嶋 田 和 博 君 

梅 野 展 文 君 

 

（午前８時５９分 開会） 

○委員長（野﨑伸也君） おはようございます。

（「おはようございます」と呼ぶ者あり）ただい

まから議会運営委員会を開会いたします。 

                             

◎本日の議事日程について 

○委員長（野﨑伸也君） まず、１．本日の議

事日程についてを議題とし、（１）市長提出案件

２１件について一括して説明を求めます。 

東坂議会事務局長 

○議会事務局長（東坂 宰君） おはようござ

います。（「おはようございます」と呼ぶ者あり）

本日から、９月定例会が始まりますが、皆さん

方、よろしくお願いいたします。座って説明さ

せていただきます。 

平成２８年９月定例会議事日程（第１号）を

ごらんいただきたいと思います。 

まず、会期の決定につきましては、本日から

９月２３日までの２６日間とお決めいただきま

す。 

 次に、市長提出案件２１件について説明いた

します。 

 企業会計の決算議案が３件、予算議案が３件、

事件議案が５件、条例議案が１０件の合計２１

件でございます。 

以上の２１件を一括議題とし、まず、市長か

ら提案理由の説明がございます。 

その後に、水道局長、市立病院長、建設部長

より各企業会計決算の概要説明がございますの

で、よろしくお願いいたします。 

以上でございます。 

○委員長（野﨑伸也君） 説明が終わりました

けれども、何か質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） 次に（２）その他に

ついて、何かありませんか。 

 東坂議会事務局長 
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○議会事務局長（東坂 宰君） それでは、永

年勤続表彰伝達式について説明いたします。 

表彰伝達式は、議長の開会宣告の後、会議の

前に実施いたします。よろしくお願いいたしま

す。 

 なお、表彰者への祝辞は島田議員さんが、ま

た、被表彰者代表の謝辞は庄野議員さんが行わ

れます。 

 以上でございます。 

○委員長（野﨑伸也君） ほかにございません

か。 

（「なし」）と呼ぶ者あり 

○委員長（野﨑伸也君） 次に、２．その他に

ついて何かありますか。 

東坂議会事務局長 

○議会事務局長（東坂 宰君） 秘書広報課か

ら、今会期中の本会議の写真撮影の申し出があ

っておりましたので、議長と協議の上、許可い

たしております。 

 また、報道関係からも今会期中、本会議の写

真及びテレビ撮影の申し出がありましたので、

議長と協議の上、許可されております。 

 それから、引き続きでございますが、先ほど

ちょっと話にも出ましたけども、大変皆さんに

は御苦労をおかけしますが、本日、鏡文化セン

ターホールの冷房が故障で効かないということ

でございます。今、担当部署のほうで修理関係

の手配をされておりますが、部品を広島から取

り寄せなければならないということで、これか

らその作業をされるということでございます。

本日一日は後ろのほうに扇風機等を置きますけ

ども、よろしくお願いしたいと思います。 

 それから、引き続きでございますけれども、

委員会室で会議を開いておりますが、ごらんの

ように冷房が大変効きません。３階は効きにく

うございます。私たちも午後からは、大体３１

度くらいの室温になっております。そういうこ

とでございますので、ただ１箇所大会議室だけ

は冷房がよく効きます。ということで、委員会

につきましても大会議室で行いたいと思います

ので、よろしくお願いしたいと思います。 

 すみません、もう１点ございました。今回の

文化センターホールによります開会でございま

すけれども、今回一応発言席を設けようと思っ

ておりましたけれども、演台と発言者席との間

が十分に取れないような状況でございますので、

一旦演台のほうで発言いただきました後は、自

席にお戻りいただいて発言をしていただくとい

うような形になると思いますので、よろしくお

願いいたします。申し訳ございません。 

 以上でございます。 

○委員長（野﨑伸也君） 撮影許可の件、そし

てクーラー故障の件、委員会室の件、質疑・一

般質問の発言席の件ということでございました

けど、お含み置きいただきたいと思います。 

ほかにございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（野﨑伸也君） なければ、以上で本

日の議会運営委員会を閉会いたします。 

 

 (午前９時０４分 閉会) 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

  平成２８年８月２９日 

 議会運営委員会 

 委 員 長 

 

 


